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Z povolených zdrojů

Mimořádná a znepokojivá zpráva z Ruska: migranti a
smrtelný meningokok

skrytapravda.cz/ze-zahranici/969-mimoradna-a-znepokojiva-zprava-z-ruska-migranti-a-smrtelny-meningokok

Když v Rusku začali nosit roušky, na pozadí šíleného Vojtěcha a

uzavření státu Babišem se Schillerovou se zdálo, že opět Rusko

začíná blbnout. Bohužel data, která přichází, ukazují něco jiného a

naplněné nemocnice i u nás mohou "imunitní katastrofu" ukázat jako

strůjce něčeho...

V médiích se objevila tato zpráva:

Poptávka po ochranných maskách (česky rouškách) v Rusku
raketově vzrostla

Moskva. 17. prosince. Poptávka po ochranných maskách v Rusku

prudce vzrostla kvůli zhoršující se epidemiologické situaci, uvádí

tisková služba Wildberries. Poznamenali, že od 10. do 16. prosince

vzrostla poptávka po maskách v celé zemi u Wildberries o 50 % ve

srovnání se stejným týdnem v listopadu 2022. V Petrohradu stoupl

počet objednávek masek o 142 %.
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Ruská vakcinační škola je asi nejlepší na světě.  Stejně tak je vidět,

jak s nenáviděnou vakcínou "Sputnik" Rusko relativně v pohodě a

hravě covid ekonomicky zvládlo. A to bylo urážek, jaké mají

zdravotnictví. Narozdíl od nás, kdy Babiš se Schillerovou a

Vojtěchem zasadili české ekonomice tak velký úder, že hroucení

našeho státu z 50% jde na vrub těchto tří zatím nepotrestaných

politiků.

Co se tedy děje v Rusku mimořádného (nechme válku a Ukrajinu

stranou, toto je zdravotní) a proč je tam větší poplach?

Meningokok

Moskva. 17. prosince. V hlavním městě je zaznamenána obtížná

situace s meningokokovou infekcí, nemocní jsou hlavně

migranti, řekla Elena Andreeva, hlavní sanitární lékařka Moskvy,

vedoucí hlavního města Rospotrebnadzor.

"Máme ve městě složitou situaci ohledně meningokokové infekce,

migranti onemocní hlavně proto, že migranti přijíždějí do

Moskvy absolutně "čistí" z hlediska imunity, a proto

onemocní. Dnes jsme také zpracovali celý blok přípravy, abychom

zajistili že město nebylo pokryto meningeální infekcí,“ řekla

Andreeva na fóru My Polyclinic.

Dodala, že vedení města bylo v létě na špatný vývoj situace

připraveno. "Vzali jsme vakcínu ze státní rezervace, připojili starostu

Moskvy, předali nám ji a dnes očkuje naše migranty odbor

zdravotnictví, primáři s terénními týmy. Mají velmi těžký klinický

obraz, úmrtí, nakažlivá infekce “ řekl hlavní sanitární lékař Moskvy.

Podle údajů prezentovaných v prezentaci bylo za 10 měsíců mezi

pracovními migranty zjištěno 32 ložisek onemocnění, počet kontaktů

- 10 682, očkovaných - 8 868.

Meningokok

Každý desátý nemocný v důsledku nemoci umírá a až sedm z deseti

lidí, kteří přežívají, má závažné trvalé následky. Onemocnění má
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velmi rychlý průběh a o tom, zda ho jedinec přežije, někdy rozhodují

doslova minuty. Až sedm z deseti vyléčených má doživotní následky.

Často se jedná o amputace všech končetin.

Zatímco u některých lidí původce invazivní meningokokové infekce,

bakterie Neisseria meningitidis, zvyšuje odolnost proti těmto vysoce

infekčním onemocněním, u jiných lidí způsobuje velmi závažné

stavy. Proč se tak děje, lékaři doposud nevědí.

A Rusové zjistili, že migranti mají "nulovou imunitu" proti této

invazní nemoci. A navíc mohou být obrovskými roznašeči této děsivé

chodroby.

Cílem kampaně je maximální pokrytí očkování pracovních

migrantů do 25. prosince. Očekávaným výsledkem je stabilizace

epidemické situace meningokokové infekce v Moskvě.

 Otázka na pozadí šíleného Válka a vyrabovanéno

zdravotnictví je jasná: máme vakcíny proti této smrtelné chorobě,

pokud by ji zavlekli i k nám, nebo je vše posláno na Ukrajinu a naši

lidé mohou umírat? Neznamená to, že je nutné panikařit (očkovat

se nenechám), ale zda v případě propuknutí máme v rezervě

přiměřené zásoby vakcín. Všichni víme, že zdravotnictví je po

Vojtěchovi a Válkovi v rozvalu a některé léky či vakcíny zmizely.

Máme sice "fajzra" za desítky miliard, ale ten je platný jak

mrtvému zimník!

 Na obrázku původce meningokokové infekce Neisseria meningitidis

pod mikroskopem.
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